Niveau : seconde

Résolution de systemes de deux équations a deux inconnues

Exercice 13 : combien de couples solutions ?

On considére les représentations graphiques des
droites ci-dessous :
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(dy):y=5 (dz): x=—4
(d3):=x+y=2 (ds):5x=5y=15
(ds):3x+6y=36 (dg):x+2y=4
On considére les systémes suivants :
y=>5 -xX+y=2
: S:):
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y=>5 3x+6y=136
S,): S4)2
(55) {—zy=-m (54) {5x-5y=15
5x-5y=15 -2x+2y=4
( ]'{I+2y=4 I:S's:'.'‘I[—:ln.'+g,.'=2

Répondre aux questions pour chacun des systémes :

a. Combien de couples solutions admet le systéme ?

b. Dans le cas ol le systéme admet un unique couple solu-
tion, donner ce couple.
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